

# 荥阳市委书记杨福平认为解放思想是座“金矿” 解放思想就要让老百姓摸着实惠

□晚报记者 姚辉常 通讯员 李钦上 孙国强

本报讯 昨日,处于河南县域经济发展第一方阵的荥阳开始了为期3个月的“解放思想找差距,科学发展求跨越”大讨论活动,从11个方面落实解放思想。  
30年来,荥阳完成从农业大县到工业城市

的转变,财政收入从30年前的1000万元增长到现在的10亿元,步入河南县域经济发展的第一方阵,这得益于荥阳3次思想大解放,荥阳市委书记杨福平认为“解放思想是座‘金矿’”。

这次“解放思想找差距,科学发展求跨越”大讨论,杨福平要求从11个方面“淘金”——从干部头脑中“淘金”,剔除满足居中游的思想,要

敢争一流,不断创新体制、机制、方式、方法;从文化中“淘金”,用旅游的、生态的眼光去打造文化产业,使悠久的历史文化与自然完美融合,切实增加GDP的文明含量、文化含量,把“金饭碗”“金不换”变成金产业,增强文化软实力;从民生建设中“淘金”,牢牢把握以人为本这一科学发展的核心,做到财政向民生倾斜,向公共服务倾斜,努力解决

与群众生活密切相关的教育、就业、卫生、社保等问题,给广大群众带来看得见、摸得着的实惠,让群众发展经济的积极性更高地爆发出来。

“淘金”要达到什么目标?杨福平说,荥阳要以位于全国百强县之首的江苏昆山为参照,把荥阳建设成郑州的新城区和“西花园”,成为郑州最宜居之佳地,成为观光、旅游、休闲、娱乐的地方。

## 中牟空气自动监测站投用

□晚报记者 周炜卿 通讯员 张建勇

本报讯 为改善居民居住环境,今年年初,中牟把建设城区环境空气自动监测系统列入了政府的“十件实事”。近日,中牟县城区空气自动监测站建成并投入使用。

此项工程总投资120万元。空气监测站的建成,实现了空气质量日报的需求,为改善城区大气环境质量,保护生态环境提供了科学、准确的依据。

## 22年“黑户”终于有了身份证

□晚报记者 姚辉常 通讯员 王蕾

本报讯 近日,荥阳贾峪派出所民警入户走访来到鲁永志家,他愁眉不展地说:“我女儿22岁了,连个户口也没有。”

原来,22年前,二女儿鲁素勤出生,由于家境贫穷交不起罚款,鲁永志将她送到信阳的姥姥家。后来,女儿长大,“黑户”成为羁绊,想外出打工没有身份证,没人敢用;她想结婚,没有户口,一切手续都无法办理。

由于时间过去太久,好多相关的证据资料已经流失,鲁素勤又生长在外地,要补齐相关的证明资料难之又难。但考虑到她的将来,荥阳市公安局了解到这个情况后,本着从人性化执法的角度出发,经过协调,昨日,鲁素勤终于摆脱了黑户,拥有了身份证。



向导在帮助牛小丽和赵建设通过危险山路

# 没有向导,山上野路不要随便走

### 三游客被困18小时,最后还是向导带路救他们下山

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 文/图

本报讯 登封3名市民登高山专拣密林深处的无名小道,结果雷雨之夜被困高山。在4名山民的协助下,登封警方经过近18小时的艰难营救,终于在昨天上午将3名市民成功营救下山。

报警:走小道登山的小伙伴迷路了

7月28日16时43分,登封市公安局接到一个自称叫岳东旭的市民报警称:当天上午9时许,他们一行4人沿三皇寨环山公路登山,走到一个叫柿树洼的地方时,牛小丽、赵建设和牛大年(均为化名)说要走“驴友”走的路,遂与他分手,从一条伸向密林深处的山道登山。下午3时许,他打手机联系牛小丽3人下山,牛小丽却说迷路了。

一夜大雨,救援人员和向导都失去联系

牛小丽对救援人员说他们现在在一个大峡谷里,分不清东南西北,抬头只看见一线天。救援人员初步推测,牛小丽3人迷路的地方有可能是在白草洞附近。晚上8时许,牛小丽打来电话说,得知有人上山救他们后,赵建设让牛小丽和牛大年在原地等候,自己想从峡谷走出来迎

接救援人员,可是后来他也失去了联系。

夜里9时许,在莲花寺停车场,救援负责人郭俊朝告诉记者说,牛小丽3人无法说明他们被困的位置,救援的李君等14人也失去了联系,比刚接到报警时预计的情况看来要复杂得多。说话间,一辆警车驶进停车场,车上下来4名男子,他们是来当向导的。按李金安4名向导的判断,牛小丽他们迷路的地方很有可能就是将军庙正南的“老和尚帽”。

28日夜里9时30分,大雨倾盆而下。28日夜里11时30分,4名向导也突然失去了联系。

天亮了,救援人员找到迷路的登山人

昨日4时,大雨停止,天空渐渐发白。郭俊朝等人商议,不能再等了,由当地57岁的山民袁锁引路,直上白草洞。

大约2个多小时后,郭俊朝等人赶到将军庙,道士高国标出来相迎。他说,昨夜下大雨时,李金安4名向导找到李君等救援人员,他们曾在将军庙避雨,凌晨4时雨停后又兵分两路上了山。

约8时许,山上传来喜讯:赵建设和牛小丽等3人都找到了,正在下山。

□中央电视台相继报道 □通过多个权威部门的严格检测 □高新技术交易会屡成焦点 □北京市科学技术委员会认定的高新技术企业



2008年2月8日大年初二,一款名为“水宜生”的神奇水杯亮相中央电视台《走近科学》栏目,全国亿万观众通过电视屏幕认识了这款能够制造健康好水、缔造品质生活的高科技专利产品。水宜生发明人杨博士在电视屏幕上解烟、解酒、溶油、抗氧化的现场实验让观众对碱性还原水迅速改善酸性体质、清除自由基(衰老因子)的神奇功效赞叹不已。一时间,“水宜

# 好水添动力,好水添活力,好水喝出一身轻 今年流行饮水养生,水宜生时尚养生杯 掀起亲情欢乐送

生”迅速成为国内各大网站、报纸、电视台竞相报道的热门词;用水宜生、喝健康好水,拥有品质健康好生活;已经成为2008年人们传递友情、亲情、爱情的最佳方式。

放松一下紧张的心情,看看父母、访访亲友,顺便为他们送去神奇水杯“水宜生”,也送去你的健康祝愿;让所有你关心的人都喝上健康好水、健康一生!

## 妻子送我水宜生:清烟解酒添活力

曾有一位成功人士发自内心的苦恼:“身体是革命的本钱,也是家庭幸福的基础,几年的拼杀让我从烟海酒海不沾到一天两包、酒可斗量;事业蒸蒸日上,身体却越来越差。将军肚、脂肪肝、容易感冒、血压怎么量都是高,大问题暂时没有,小毛病却连续不断。我也想戒烟戒酒,加强运动,但繁忙的工作、无处不在的应酬,难啊!我现在真的很为自己和家庭担心……!”烟海、大鱼大肉、熬夜、加班、缺乏运动、紧张、焦虑……是现代精英人士的生存常态,这

些不良生活习惯无时无刻不在酸化着精英们的体质,危害着他们的健康!水宜生微电解制水器能够迅速将普通水转变成具有弱碱性、负电位、小分子团等特性的健康好水,让你随时随地通过喝水就能够中和体内酸毒、清除自由基,保护健康体魄。北京某房地产公司的张总这样评价水宜生:当初老婆送我水宜生的时候我还没怎么当回事,有一次应酬客户喝了很多酒,头疼、胃胀又烧心;回到家老婆让我连喝了几杯水宜生活性水,没想到身体马上就舒服多了;现在我每天不管到哪儿都带着水宜生。

## 男友送我水宜生:饮水排毒好身材

晨报主编林小姐是一位典型的现代职业女性,每天在电脑前一坐就是一天,加班熬夜也是常事儿;工作压力、电磁辐射、没时间运动让还不到30的林小姐就不得不面对面部色斑、小象腿和腹部赘肉对容貌和身材的挑战。“多亏了男朋友送我水宜生!”,林小姐兴奋地说,“听说用这个神奇水杯喝水就能够去

脂溶油,清肠毒保健康,男友马上就送了我一个。现在我再也不用担心电脑辐射和身材走样了,每天只要喝水就能够轻松应对!我用了还不到一个月,明显感觉小腹平了许多,脸部皮肤也清爽多了!现在,只要一拿起水宜生就能感受到男友对我无处不在的关爱!”

## 儿子送我水宜生:神清气爽精神好

父母年纪大了,身体健康是做儿女最关心的。随着年龄的增长,人体新陈代谢逐渐变慢,体内沉积的酸性垃圾越来越多,血液也变得越来黏稠,健康风险大大增加。俗话说:血运万病生,万病由酸起。我们常吃的鸡鸭鱼肉都是酸性食物,所以为了健康很多老年人都不能大饱口福;总是要

考虑自己的血脂、血压、血糖等指标。退休教师张阿姨说:中老年人要多吃蔬菜水果等碱性食物来中和体内的酸性废物这些健康常识我们都知道,可有时候真的很难真正做到。现在有了水宜生就简单多了,每天只要用它喝水就可以中和酸毒、降低血脂、促进新陈代谢、改善微循环,同时它产生的宜生活性水还具有延缓衰老的功效呢。儿子送给我的这台水宜生真的送到了我的心坎上了!

## 水宜生微电解制水器

水宜生微电解制水器通过先进的纳米技术,将高能生化陶瓷、特种稀土材料以及火山岩矿石提取的功能成分,在高温状态下融合而成一种具有卓越的光、电、力、磁、热吸收及催化敏感性;集净化、矿化、活化于一体的高科技功能复合水处理材料;它在水接触的瞬间,可利用它的变价性和电位差,产生成千上万个微电极,能产生很好的微电解效果,在瞬间将普通水变成符合世界卫生组织好水标准的宜生活性水,迅速中和酸毒,清除自由基。

**弱碱性:**迅速中和体内酸性废物,调节人体的酸碱平衡,维护健康碱性内环境,预防疾病。  
**负电位:**具有较强的还原性,能有效清除体内过剩的自由基,保健美容,延缓衰老。  
**小分子团:**较强的溶解、乳化、渗透力,能有效改善人体微循环,促进新陈代谢。  
**高含氧量:**提供人体细胞所需氧分养料,活化细胞,增强自然治愈力,增强免疫力。  
**矿物质和微量元素:**比例适当,便于人体吸收,促进人体各器官健康生长。  
品质生活品质水,好水喝出真健康,选择水宜生,小水杯为您赢得大健康!

水宜生热线: 0371-66209638 66039550 专卖店: 二七路正弘大厦15楼1506室(二七塔北50米路西)

专柜: 紫荆山百货医药部; 二七路金博大负一楼医药部; 建设路商业大厦一楼医药部A区; 北京华联二七店; 中孚超市出口保健品柜; 建设路大商超市二楼保健品柜; 亚细亚医药部北门负一楼2区; 南阳路华润万家一楼医药部; 汽车北站丹尼斯一楼医药部; 嵩山路华润万家一楼医药部; 商城路电子学院招待所西; 车之家汽车服务中心(航海路与嵩山路南800米路西) 东风路世纪联华一楼医药部西(与丰乐路交叉口) 商城路易初连花二楼医药部; 中原商贸城一楼医药部; 大龙医药六分店(庆丰街与永安街路口东50米); 东大街大药房(市一分院东200米); 怀仁堂大药房(黄河路服装市场); 泰隆大药房(西郊群艺宫东门); 聚仁堂大药房(大学路河医附院对面); 丰产路丹尼斯二楼医药部; 航海路华润万家二楼保健柜; 仝禧堂大药房(中原路与大学路口东100米); 伊河路与工人路口西20米; 东明路与金水路路口北50米); 国泰民安药店(江山路与新柳路口); 恒源药店(建设路与桐柏路口南100米); 同禧堂大药房(市五院对面); 九和堂大药房(南阳路与东风路口南)。新密: 69839933市政府招待所对面(电视购物中心); 登封: 62863123嵩山广场123数码; 巩义: 68677090星月广场负一楼宝芝堂新街; 62699653四发商厦一楼帅欣电器 上街: 66011773影剧院对面毛毛雨礼品店 荥阳: 61227976三八药店(党校对面); 中牟: 62031222绿岛时尚(官渡大街新潮影院西50米路北)。

